外交部发言人表示

合中菲双方利益。

定与发展。"他说。

哈萨克斯坦总统说

同努力才能战胜恐怖主义。

共同努力应对。

最终握手言和。

桥梁与合作的平台。

叙利亚外交部发表声明

和机构的决议

指控,称其"带有偏见"

查的决议。

反对禁化武组织通过

关于核查叙境内设施

新华社大马士革 11 月 13 日电(记者 杨臻)叙利亚外交部13日发表声明,反对 禁止化学武器组织(禁化武组织)日前通 过对叙利亚境内相关设施和机构进行核

禁化武组织11日的决议指控叙政府 军和极端组织"伊斯兰国"在叙利亚使用

化学武器。该决议支持对叙境内军事设

施和科研机构进行不受限制的核查。对

此,叙外交部声明反对禁化武组织的有关

为实现政治目标的工具,所造成的不良后

果也将影响他们自身。叙政府正在评估

今年8月发布的报告中首次指出化武袭

击责任方。报告对2014年及2015年叙利

亚境内发生的9起化学武器事件进行调

查后,认为叙利亚政府军制造了其中两起

使用氯气的袭击事件,"伊斯兰国"制造了

定在2014年4月至8月间,叙利亚部分地

区多次发生将氯气作为武器使用的事

件。2015年8月7日,联合国安理会通过

决议,决定设立调查机制,查明叙利亚境

内化学武器袭击责任方。联合调查机制

2015年2月,禁化武组织的调查团认

一起使用芥子气的袭击事件。

于当年11月开始全面运行。

该决议,不久后将发布正式立场文件。

声明说,一些国家利用禁化武组织作

禁化武组织-联合国联合调查机制

地缘政治冲突导致

国际反恐战争复杂化

据新华社阿斯塔纳11月14日电(记

纳扎尔巴耶夫当天在阿斯塔纳举行 的欧亚大陆地缘政治和经济发展国际研 讨会上发言时表示,现在国与国之间的地

者周良)哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫14

日称,国与国之间的地缘政治竞争加剧导

致国际反恐战争复杂化,世界各国只有共

缘政治竞争不断加剧,这削弱了各国之间

的相互信任并给国际和地区安全带来了 更多不确定性。而恐怖主义是世界各国

面临的共同问题和挑战,各国应携起手来

判,世界各国可以找到解决问题的途径并

制定出21世纪各国共同发展的战略。他

举例说,尽管伊朗核问题非常复杂,但通

过各国努力最终找到了解决方案。俄罗

斯和土耳其关系曾一度剑拔弩张,但双方

于将中亚地区打造成东西方国家对话的

纳扎尔巴耶夫说,哈萨克斯坦将致力

纳扎尔巴耶夫认为,通过对话与谈

义。中方对此有何评论?

杜特尔特最近言行

重申改善对华关系立场

会上表示,菲律宾总统杜特尔特最近一系 列言行重申了他改善对华关系的立场,符

国、东南亚其他国家建立更紧密关系的决

定。他会继续推进有关工作,不会背信弃

表态。杜特尔特最近已经以一系列言行

向国际社会清晰地重申了他改善对华关

系的立场,这符合中菲双方根本和长远利

改善。中方愿与菲方一道,不断扩大和深

化两国友好合作,推动两国关系取得更多

利共赢精神与各国发展关系。"我们支持

所有有关国家都能本着平等和相互尊重

的精神发展正常的友好合作关系,希望这

样的关系能够有助于维护地区的和平稳

实实在在的成果,造福两国和两国人民。

新华社北京11月14日电(记者 孙辰 茜)外交部发言人耿爽14日在例行记者

有记者问,据报道,杜特尔特上周表 示,美国总统大选结果不会改变他与中

耿爽说,中方注意到了杜特尔特有关

耿爽表示,当前,中非关系得到全面

他表示,中方始终本着开放包容、互

近百名中国游客滯留新西兰震区 使领馆租借飞机协助撤离

新华社新西兰凯伊库拉 11 月 14 日 电(记者宿亮 田野)在新西兰地震重 灾区、南岛海滨小镇凯伊库拉,有近百 名中国游客暂时滞留在此。中国驻新 西兰使领馆正多方租借飞机,争取在今 明两天之内,安全转移所有自愿撤离灾 区的中国公民。

新西兰南岛中部地区 14 日凌晨发 生7.5级地震后,中国驻克赖斯特彻奇 总领事接到报告说,有十余名中国游客 受困于凯伊库拉,因此立即租借一架小 型直升机前往灾区看望受困游客。

新华社记者随机抵达现场后,看到 近百名中国自由行游客被困在当地。 由于进出小镇的公路在地震中受损,因 此空中交通是通往外界的唯一方式。 在当地直升机已经被其他机构全部调 用的情况下,中国驻克赖斯特彻奇总领 馆通过其他渠道,从异地租借了两架直 升机协助撤离,并将继续努力租借更多 直升机参与转移行动。

由于天色渐暗且天气转阴,空中转 移预计将暂时中止,转移安置行动15 日将继续开展。

当地时间14日零时2分,新西兰南 岛中部地区发生7.5级地震。此后,5 级以上余震频发,主要集中在新西兰南 岛东北部地区。新西兰总理约翰·基确 认,至少2人在地震中丧生。



11月14日,在新西兰凯伊库拉小镇,地震受困游客准备乘直升机撤离。

安倍晋三说 驻日美军经费 应由两国"合理"分担

据新华社东京 11 月 14 日电(记者 沈 红辉)日本首相安倍晋三14日说,应当认 为美国和日本均通过驻日美军所发挥的 作用获得利益,因此驻日美军经费应由日 美"合理"分担。

安倍在参议院回答公明党议员关于 美国当选总统特朗普涉日言论的质询时 说,日美安保体制并非日本或美国单方受 益的机制,驻日美军也维护了美国的各种 权益,因此驻日美军经费应由日美"合理" 分担。

特朗普在竞选期间表示,若自己当 选,将要求日本和韩国"全额"承担美国驻 军的费用。若这些国家拒绝承担,美国将 从当地撤军。

日韩草签《军事情报保护协定》

新华社北京 11 月 14 日电 综合新 华社驻东京记者沈红辉、驻首尔记者 王家辉报道:日本和韩国政府 14 日在 东京草签《军事情报保护协定》。这份 搁置4年的军事协定一旦正式签署, 日韩将能够直接共享包括朝鲜核、导 等在内的军事情报,而不必经过美国。

日本媒体报道说,在当天举行的 《军事情报保护协定》事务级磋商中, 双方达成了实质性共识。在各自完成 国内批准程序后,双方有望在今年内 正式签署该协定。

日本官房长官菅义伟当天上午在 例行记者会上说,为应对朝鲜核、导问 题,日韩开展合作至关重要。日方愿

进一步推动日韩安全保障合作,包括 早日正式签署《军事情报保护协定》。

另据韩联社报道,韩国国防部在 当天发布的说明材料中表示,灵活利 用日本情报能力,可维护韩国的安全 利益。这份协定将对韩国获得朝鲜潜 射弹道导弹情报提供实际帮助。

据韩国媒体报道,此次草签协定 距韩国政府宣布与日方重启谈判仅十 几天,有舆论批评韩国政府绕过民意 进行"突袭"。韩国在野党共同民主 党、国民之党、正义党对协定签署持否 定态度,并向国会提交要求中断协定 的决议案,同时警告说,一旦政府签署 此协定,将推动弹劾或解职国防部长

目前,日美、韩美之间分别缔结有 《军事情报保护协定》。2012年韩国政 府曾计划与日本签署《军事情报保护 协定》,但迫于国内强烈反对,在签署 当天紧急叫停。今年10月底,韩方宣 布和日方重启《军事情报保护协定》谈

根据2014年末韩美日3国签署的 情报共享协定,有关朝鲜核、导情报可 通过美国进行共享。韩日《军事情报 保护协定》签署后,双方不必经过美国 便可迅速进行情报共享。

四面楚歌 朴槿惠或将做出重大决断

新华社记者 姚琪琳

自10月24日"亲信干政门"事件引 爆以来,韩国社会反对朴槿惠政府的行 动不断升级,参加者逐渐扩大到社会各 阶层。12日更是爆发了2000年以来韩国 规模最大的集会。13日,韩国检方还表 示将对朴槿惠进行"面对面"调查。有分 析认为,在民意倒逼下,朴槿惠政府或将 尽快做出重大决断,以稳定政局。

百万人集会呼吁接受民意

12日, 首尔市中心光化门广场一带挤 满了集会的民众,要求朴槿惠下台呼声 从下午持续到深夜。尽管警方估计参与 民众约为26万人,但根据首尔市交通等 部门有关统计数据,当天集会者多达百 万人,且参与者包括各年龄、性别、地域、 信仰和阶层的人群,代表性非常广泛。 《京乡新闻》发表社论称,百万民众烛光 集会,是要求朴槿惠下台的"命令"。

13日,在野党阵营又发动了新一轮对 朴槿惠政府的攻势。第一大在野党共同 民主党再次敦促朴槿惠尽快自行下台。

第二大在野党国民之党和第三大在野党 正义党则表示,朴槿惠如再不主动宣布 "退居二线",将发起对她的弹劾。

在汹涌的民意面前,13日青瓦台召 开记者会回应称,朴槿惠总统深感当前 形势的严峻性,将负起责任,努力使国政 恢复正常运转。青瓦台有关人士还透 露,正在就所有各类善后方案进行探 讨。但显然,区区只言片语已不可能让 民众和舆论满意。

调查矛头直指总统本人

更令朴槿惠头疼的是,随着韩国检方对 亲信干政门事件调查的不断深入,有越来越 多的证据将嫌疑指向了她本人。

据韩国媒体报道,负责调查"亲信干 政门"事件的韩国检方特别调查本部表 示,从12日起,已陆续传唤去年7月曾与 朴槿惠单独面谈的多家大企业负责人, 包括三星和现代汽车等韩国主要财阀。 检方称,将于15日或16日对朴槿惠进行 面对面调查。

据悉,这将是有史以来韩国在任总统 首次接受检方调查。尽管根据韩国法律 规定,总统在任期间拥有不受刑事指控 的特权,但此前朴槿惠在第二次对国民 谈话中表示,愿接受检方调查。

韩国媒体分析称,朴槿惠接受调查的 内容将包括是否存在滥用职权、人事舞弊、 泄漏国家机密行为等。如被证实,虽然最 终被起诉的可能性较小,但势必将对朴槿 惠的威信造成进一步的打击。

朴槿惠或将做出重大决断

据盖洛普韩国11日公布的民调结 果,进入11月以来,朴槿惠的支持率连续 两周仅为5%左右,创历届韩国总统支持 率的最低纪录,尤其是在19岁至29岁人 群中的支持率几乎为零。韩国民众对朴 槿惠政府的信任已所剩无几。

就连执政党内要求她下台的声音也 不断增多。据韩国媒体报道,42名执政

党议员13日提出,执政党应自行解体,朴 槿惠应立即放弃一切权力。执政党前党 首金武星更是公开表示,鉴于朴槿惠涉 嫌公权私用,违反宪法规定,应对朴槿惠 进行弹劾。有韩国舆论认为,目前韩国 国会共计300个议员席位中,在野党及无 党派议员共计171席,假如有29名执政党 议员同意弹劾朴槿惠,就足以达到弹劾 案通过所须的三分之二票数。

韩联社13日发表评论称,到了该朴槿 惠做出"重大决断"的时候了,她应当放弃 一切权力,"站到国民与历史的面前"。韩 国舆论认为,在空前压力面前,朴槿惠或 提出新的善后方案,其中可能包括退出执 政党、"退居二线",乃至直接宣布下台。

(新华社首尔11月14日电)

新闻分析

海南省三亚市公证处公示

我处已受理文梅兰申请办理继承苏文伟 房屋遗产公证。经我处核实:苏文伟于二〇 二年一月三十日去世。苏文伟生前与妻子文 梅兰共同拥有位于三亚市河西区群众二巷024 号文梅兰住宅楼【土地房屋权证:三土房 (2004)字第 3519号,建筑面积:215.48平方 米】,上述房产中苏文伟所占有的份额系苏文 伟的遗产。苏文伟生前未立遗嘱处分上述遗 产,亦未与他人签订遗赠扶养协议,苏文伟上 述遗产的继承人有文梅兰、苏运琴、苏运郁。 凡认为享有苏文伟上述遗产继承的其它继承 人或对该遗产继承有异议的个人、组织,自本 公示之日起七日内向我处申报权利,逾期不申 报,其法律责任自行承担。

地址:三亚市吉阳区迎春路5号司法局办 公楼 1-2 楼

电话:0898-88398008

海南省三亚市公证处 2016年11月14日

公告

根据《关于印发三亚市国有关停 企业资产处置重组工作实施方案的通 知》(三府[2014]157号)文件精神,三亚 市木材公司、三亚市第一糖烟酒公司、 三亚市新经济实业有限公司吸收合并 至三亚市国盈实业开发有限公司,与 以上公司有经营业务往来的相关公司 请与陈经理联系,电话:18608976336, 地址:三亚市解放四路第三农贸市场 三楼。

三亚市政府国有资产监督管理委员会 2016年11月8日

三亚市商品房预售公告

三房预许字[2016]44号

三亚市住房和城乡建设局以三房预许字 [2016]44号《商品房预售许可证》批准"三亚金 水湾"项目一期4#住宅楼预售,房屋建筑层数为 地上28层,批准预售建筑面积19022.85平方米, 批准预售房屋套数229套。该项目位于三亚市 天涯区解放路,产权证号为三土房(2013)字第 01976号,由海南美豪利投资有限公司开发建 设。现就有关事项公告如下:

、开发建设单位必须依照《中华人民共和 国城市房地产管理法》、《城市商品房预售管理 办法》及有关法律法规进行商品房预售。

二、该项目已符合预售条件,预售款监管银 行:交通银行股份有限公司三亚分行,监管账 号: 4626 0150 1018 8000 12654

三、该项目批准预售有效期为2年(即2016 年11月15日至2018年11月14日)。

三亚市住房和城乡建设局 2016年11月14日

三亚地产项目

我公司在三亚中心城区 有商住用地一宗,规划建筑面 积10万平方米,该项目地理 位置优越,周边配套设施完善 交通生活方便,产品定位清晰 准确预测利润可观,现将此项 目对外转让部分股权或全部 转让。如有意向,详情面议。

> 联系人:姚先生 联系电话:15120681876

三亚市不动产登记中心 土地初始登记公告

根据《土地登记办法》的相关规 定,我局对下列申请人申请登记的国 有土地使用权已经初步审定,现予以 公告。有异议者请将书面材料自公告 之日起十五日内送达市国土资源局地 籍管理科,逾期我局将核准登记,颁 发中华人民共和国不动产权证书。

申请人	王昌梅		宗地号	04-34-132
土地坐落	三亚市天涯区儋州铁路西巷18号			
宗地四至	东	儋州铁路西巷	南	麦世翠
	西	中国人民武装警察 边防部队后勤部	北	符开文
土地权属性质	国有土地使用权		宗地面积	121.29平方米

三亚市不动产登记中心 2016年11月14日

转让